

日产最新车型亮相上海车展 新骐达全球首发



近期，日产携手东风日产、郑州日产等在华合资公司，强势出击2011上海国际车展，全面展示了其在传统汽车以及新能源汽车两大领域的最新科技与产品。日产全球总裁兼首席执行官卡洛斯·戈恩先生亲临展台为全新一代骐达揭幕并致辞。他表示，去年日产在华总销量超过百万，增幅领先在华日系车企，中国一举成为日产汽车全球第一大销售市场。

此次日产展台共展出了十三款车型，全新一代TIIDA骐达的全球首发和日产纯电动概念车Townpod的国内首发使得车展现场高潮迭起。另外，日产汽车为解决城市交通困局而研发的智能机器人EPORO、专为年轻消费者而打造的全新日产紧凑运动型概念车、全能超级跑车NISSANGT-R及日产品牌在中国市场的所有车型也同时登场，从不同角度、不同层面全方位地展现了日产汽车在传统汽车以及新能源汽车领域的先进理念和卓越实力。

记者在现场看到，升级后的全新一代TIIDA骐达外形更加流畅，并应用了日产汽车最新的PureDrive技术，新一代HR16 DE发动机通过每个气缸搭载两个喷油器从而有效提高了燃油汽化率；持续可变气门正时控制系统(CVTC)则增强燃烧稳定性，显著提高能效；XTRONICCVT变速器采用带有子行星齿轮的一体化结构，令加速过程更加快速、平稳，在畅快驾驶的同时，实现动能和节能的完美平衡。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/12965.html>